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Досвід розвинутих країн показує,  що важливий вплив на розвиток науки і 
в цілому на науково-технічний прогрес забезпечує держава, реалізуючи одну із 
функції державного управління –  проведення науково-технічної політики в 
сільськогосподарському виробництві [4, c. 65].  

Основні теоретичні і методологічні положення,  пов’язані з розкриттям 
сутності й змісту інноваційної діяльності,  особливостями і закономірностями її 
прояву в сільськогосподарських підприємствах викладені в роботах                В.І. 
Благодатного, В.О. Василенка,   С.А.  Володіна, О.І. Дація,  О.В. Донця,  В.О. 
Заготова,  М.В. Зубця, С.М. Ілляшенка, М.І. Лобанова,  П.М. Макаренка,  М.Й. 
Маліка,  Л.І. Михайлової, Ю.Н. Новікова, І.А. Павленка.  

Головною ціллю держави є забезпечення економічного росту, основою 
якого повинна стати інноваційна політика спрямована на створення умов для 
освоєння нових і удосконалених існуючих технологій, організаційних, 
виробничих, організаційно-економічних заходів.  

Для активізації інноваційної діяльності сільськогосподарських 
підприємств необхідно розробити чітку послідовну політику,   яка повинна 
здійснюватися на основі: здійснення моніторингу інноваційної діяльності та 
інноваційних прогнозів основних напрямків освоєння науково-технічних 
досягнень в сільському господарстві на перспективу; впровадження інновацій, 
які підвищують ефективність виробництва і конкурентоздатність продукції; 
створення системи комплексної підтримки інноваційної діяльності; розвитку 
інфраструктури інноваційного процесу; інформаційно-консультаційного 
забезпечення інноваційної діяльності товаровиробників; підтримці і розвитку 
науково-технічного потенціалу; сприяння розвитку інноваційного 
підприємництва; активізація співробітництва на державному і міжнародному 
рівнях всіх зацікавлених сторін інноваційного процесу.  

На сучасному етапі в рішенні важливих галузевих програм зростає 
значення державних і регіональних цільових програм. Необхідно створення  
державою інвестиційного фонду для фінансування наукових досліджень, 
здійснення державних цільових програм і важливих інноваційних проектів.  

Джерелами такого фонду могли б бути відрахування частини податку на 
додану вартість від реалізації сільськогосподарської продукції і мита на 
продукцію для сільського господарства [1, c.118].  

Важливим напрямком формування системи інноваційного забезпечення 
сільського господарства є створення ринку інновацій.   
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Ринок інновацій –  це система економічних відносин між споживачами 
(товаровиробниками) інноваційної продукції або інноваційних послуг і 
суб’єктами пропозицій (власниками інноваційної продукції, інформаційно–
консультаційних і впроваджувальних послуг) з приводу їх виробництва, 
придбання і використання [2, c.28].  

Суб’єктами ринку інновацій є виробники інноваційної продукції, 
інформаційні,  консалтингові і інші формування які надають послуги по 
впровадженню.  Сільськогосподарські підприємства різних організаційно-
правових форм та форм власності, які є споживачами інноваційної продукції 
виступають в якості об’єкту ринку інновацій. Товаром на ринку інновацій є 
інноваційні продукція і інноваційна послуга (інформація,  консультація, 
навчання) [5, c. 107].  

Як товар інноваційні продукція може бути реалізована тільки при 
наявності на неї відповідного попиту.  Інноваційна продукція повинна 
задовольняти потреби конкретного ринку,  відповідати рівню сучасних потреб, 
бути доступною як за ціною так і за сприйняттям.  

Ринок інновацій повинен виконувати наступні функції:  
- забезпечення –  задовольняє потреби учасників в реалізації і придбанні 

інноваційної продукції;  
- регулювання –  оптимально формує попит і пропозицію на інноваційну 

продукцію і інноваційні послуги, забезпечуючи їх раціональний розподіл між 
суб’єктами інноваційної діяльності і встановлюючи рівень цін на них;  

- інформування – є посередником при розповсюдженні інформації між 
учасниками інноваційного процесу;  

- стимулювання –  сприяє створенню конкурентоспроможного 
інноваційного продукту, розширенню переліку інноваційних послуг і 

засобів їх здійснення.  
Система інноваційного забезпечення сільськогосподарських підприємств 

передбачає поряд з функціонуючими науковими організаціями, які виробляють 
наукову продукцію наявність певної впроваджувальної ланки,  в якості якої 
можуть виступати центри інноваційного розвитку сільськогосподарських 
підприємств.   

Вони можуть виконувати наступні функції: -  моніторинг,  збір закінчених 
наукових розробок для формування банку інформаційних ресурсів і підготовки 
прогнозно-аналітичної інформації; формування замовлень на науково-дослідні 
розробки; доведення науково-технічних розробок до стадії інноваційного 
продукту; координація впроваджувальної діяльності в сільському господарстві і 
реклама спрямована на використання інновацій в сільськогосподарському 
виробництві.  

Важелем створення сприятливих економічних умов для підвищення 
інноваційної активності виробників та споживачів інновацій є податкова 
система.  Задача держави – вибірково послабити податковий тиск по 
пріоритетним напрямкам інноваційної діяльності.  Для формування ресурсної 
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бази необхідно знижувати податки і надавати податкові пільги на розробку і 
практичну реалізацію науково –  технічної продукції.  Заходом стимулюючим 
науково-технічний прогрес може бути звільнення від податку на прибуток 
доходів,  спрямованих на освоєння ресурсозберігаючих технологій, 
модернізацію виробництва, підвищення кваліфікації і навчання персоналу 
інноваційним прийомам господарювання.   

Враховуючі значення техніки у впровадженні передових технологій, 
необхідні субсидії,  які будуть представляться для компенсації початкового 
лізингового внеску на придбання машин і обладнання вітчизняного виробництва 
для рослинництва та тваринництва за ставкою не нижче 15%, але не більше 70% 
вартості майна, яке купується за лізингом.   

Таким чином до напрямків організаційно-економічного механізму 
функціонування системи інноваційного забезпечення сільськогосподарських 
підприємств належать державна підтримка,  формування ринку інновацій, 
організація системи впровадження інновацій, створення економічних умов, 
інноваційно-кадровий менеджмент.   

Формування системи інноваційного забезпечення сільськогосподарських 
підприємств і її організаційно-економічного механізму призведе до створення 
сприятливого інноваційного середовища,  забезпечить перетворення наукових 
ідей і розробок в інноваційні продукти, впровадження цих продуктів в 
виробництво а також збереження та розвиток інноваційного потенціалу регіону.  
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В Україні, як і в багатьох інших країнах світу, податок на додану вартість 
виступає одним із основних джерел формування доходної частини бюджету. У 


